



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

## Николай Вячеславович Щепкин принял участие в заседании Парламента КЧР



СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ  
Следственного комитета  
Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской  
Республике

### Николай Вячеславович Щепкин принял участие в заседании Парламента КЧР



Сегодня, 23 марта 2022 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике генерал-майор юстиции Николай Вячеславович Щепкин принял участие в очередной 36 сессии VI созыва Парламента КЧР.

В пленарном заседании, проводимом Председателем Народного Собрания КЧР Александром Игоревичем Ивановым, приняли участие Глава Карачаево-Черкесской Республики Рашид Бориспиевич Темрезов, прокурор КЧР Олег Олегович Жариков, депутаты, министры, руководители ведомств, главы районов и городов.

В ходе пленарного заседания были рассмотрены вопросы, касающиеся ряда законопроектов, разработанных с целью приведения республиканского законодательства в соответствие с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

федеральным, а также результатов деятельности министерств.

Основным вопросом стал доклад министра МВД по КЧР Олега Валерьевича Мальцева о проведенной работе по охране общественного порядка и обеспечению безопасности на территории республики за 2021 год.

В своем выступлении глава МВД обозначил общие данные о деятельности ведомства, остановился на отдельных проблемах, связанных с профилактикой преступности, а также подробно ответил на ряд вопросов, поступивших от депутатов Парламента.

## Изображения



23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1666950>